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１年生：できるように 

     なったこと発表会 
 計算や音読や縄跳びなど、

１年間授業等で学んだことを

グループで発表しました。 

２年生：おへそのひみつ 
 

 「おへそのひみつ」を通じ

て、命の大切さや、心と心の

繋がりについても考えまし

た。 

３年生：豆腐づくり 
 

 ゲストティーチャーをお

招きして、豆腐づくりに挑

戦しました。 

４年生：１０才式 
 

 「感謝」と「将来への意気

込み」をテーマに、１０才式

を行いました。とても充実し

た時間となりました。 

５年生：This is my town. 
 

 ALT とともに外国語の授業

を見ていただきました。自分

の住む町の良いところを英語

で紹介しました。 

６年生：親子対決!!バトル

で思い出づくり大会!! 
子どもチーム、親チーム

に分かれて、腕相撲やクイ

ズ（日本史等）で対決。大

いに盛り上がりました。 
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 今年度最後のオープンスクール（参観日）を実施しました。 

参加いただいた、多くの保護者・地域の方に今年度一年間の成長を感じていただけ

たのではないでしょうか。子どもたちや参加していただいた方々の笑顔溢れる時間と

なりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

おおやっ子 

オープンスクール（授業参観日）２／１４ 



 

 

昨年度は雪不足で実施できなかったスキー教室

を、今年度は雪質もよく天候にも恵まれて、最高の

環境で実施することができました。保護者ボランテ

ィアの方のご支援もあり、子どもたちはどんどん滑

れるようになり大満足の一日でした。 

 

 

 

１２月に実施しました保護者アンケートの結果を集計しましたので報告いたします。お忙しい中、

貴重な回答、ご意見をいただきまして、誠にありがとうございました。 

なお、来年度に向けて、この結果も踏まえ、更に取り組んで行くこと、改善しなければならないこと

を検討しています。またお気づきの点などありましたら、アンケートに限らずいつでも学校までご連

絡ください。 

☆☆結果の概要☆☆ 

○学校に関するアンケートから 

１ 「学校だよりや通信、ホームぺージなどで、学校生活の様子が伝わっていますか」（昨年度９６％→100％） 

・年度当初から学校の様子を発信することに力を注いできたことが評価につながっていると思われる。 

６「学校は、いじめやもめごとなどの問題に適切に対応していると思いますか」（昨年度８８％→91％） 

・問題行動等が発生したときに、担任だけでなく多くの職員で状況把握から対応までを行い、できるだけ

迅速に保護者連絡を行うことを心がけていますが、未然防止も含めてまだ課題はあると考えています。 

○生活に関するアンケートから 

11「お子さんは、楽しく学校生活を送れていますか。」（昨年度９８％→99％） 

・18「お子さんは、友達と仲良く過ごしていると思いますか。」（今年度９６％）と合わせて、高い値であった。 

14「お子さんは、家で読書に親しんでいますか。（そうあんくんの日等）」（昨年度６３％→44％） 

19「お子さんは、家でお手伝い・決まった仕事をしていますか」（昨年度７２％→５９％） 

・この 2 項目は、昨年度より大きく下がっています。12「家庭学習の取組」は 73％（昨年度７１％）と、大

きな変化がないことから、学習時間以外の時間の使い方を見直す必要があるかも知れません。 

令和６年度 「学校教育」及び「家庭教育」に関する保護者アンケート  

 

スキー教室（４～６年生）２／１０ 

11 99%

12 73%

13 77%

14 44%

15 64%

16 87%

17 91%

18 96%

19 59%

20 88%

お子さんは、家でお手伝い・決まった仕事をしていますか。

お子さんは、規則正しい生活（早ね早起き朝ごはん等）をし
ていますか。
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お子さんは、楽しく学校生活を送れていますか。

お子さんは、進んで家庭学習に取り組んでいますか。

お子さんは、ゲームやSNSをする時のルールを守れています
か。

お子さんは、家で読書に親しんでいますか。（そうあんくん
の日等）

お子さんは、健康・体力向上に向けた運動をしていますか。

お子さんは、家庭や地域で挨拶や返事ができていますか。

お子さんは、安全に気をつけて行動できていますか。

お子さんは、友達と仲良く過ごしていると思いますか。

1 100%

2 97%

3 100%

4 99%

5 100%

6 91%

7 95%

8 96%

9 99%

10 95%
学校は、お子さんの学習についての努力や能力を適切に評価
していると思いますか。
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学校だよりや通信、ホームぺージなどで、学校生活の様子が
伝わっていますか

学校を公開する機会は十分だと思いますか。

学校は、地域を生かした体験学習に取り組んでいると思いま
すか。

電話や学校を訪れた時の教職員の対応はよいと思いますか。

学校行事、校外学習など地域、保護者と協力した活動ができ
ていると思いますか。

学校は、いじめやもめごとなどの問題に適切に対応している
と思いますか。

学校は、友だちや周りの人のことを考えた思いやりの心を育
てる取組を進めていると思いますか。

学校は、ICT機器や活用する等、わかりやすい授業を工夫し
ていると思いますか。

学校は、安全対策（事故防止や感染症予防など）を適切に
行っていると思いますか。

アンケートは、４段階（そう思う・ややそう思う・あまり思わない・思わない）で行い、表示は「そう思う」「ややそう思う」の合計（％） 


